
                                                      Α∆Α: ΒΙΦ146907Ο-ΗΜ2 
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Μυτιλήνη  30/4/2014 
    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ &                                 Αρ. Πρωτ. 8313 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
   ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 
    ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  
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                                 Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  
 
 
         Ο ∆ιοικητής του Γενικού Νοσοκοµείου Μυτιλήνης «ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ», προκηρύσσει 
ανοιχτό δηµόσιο διεθνή µειοδοτικό ∆ιαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και  

κριτήριο κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή ανά Οµάδα Είδους για την «Προµήθεια 
ξενοδοχειακού εξοπλισµού για τη βελτίωση και τον εκσυγχρονισµό     

 των Κ.Υ. Π.Ι. & Π.Ι.Ι. Νήσου Λέσβου»  µε  ενδεικτικό πρ/σµό 155.570,00 
ΕΥΡΩ (µε ΦΠΑ 16 %).  
        Αντικείµενο του διαγωνισµού αποτελεί η Προµήθεια Ξενοδοχειακού 
Εξοπλισµού ο οποίος θα χρησιµοποιηθεί για την κάλυψη αναγκών των Κ.Υ των Π.Ι. 
και Π.Ι.Ι.  
     Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να παραλαµβάνουν το τεύχος της διακήρυξης του 
διαγωνισµού σε έντυπη µορφή έναντι αντιτίµου 20 ευρώ, από το Γραφείο 
Προµηθειών του Νοσοκοµείου στην ταχυδροµική δ/νση : Γενικό Νοσοκοµείο  
Μυτιλήνης , Ε.Βοστάνη 48, Μυτιλήνη, ΤΚ - 81100 Μυτιλήνη , Ελλάδα, τηλ. 22510-
26390, φαξ 22510-37130, και η παραλαβή του γίνεται είτε δια των ιδίων, είτε δια του 
νοµίµου εκπροσώπου ή δια νοµίµως εξουσιοδοτηµένου προς τούτο προσώπου, είτε 
µε εταιρεία ταχυµεταφορών (courier) η οποία θα προσκοµίσει την σχετική 
εξουσιοδότηση.  
         Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί από αρµόδια επιτροπή στις 18/06/2014 ηµέρα 
Τετάρτη και ώρα 11.00 π.µ.στο Γραφείο Προµηθειών του Γ.Ν. Μυτιλήνης . 
         Οι ενδιαφερόµενοι, για περισσότερες πληροφορίες, µπορούν να απευθύνονται 
στο Νοσοκοµείο και στον αρµόδιο  υπάλληλο κ. Τσακιρέλλη Σπύρο τηλ. 22510-
46272, κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες. 
        Προς διευκόλυνση των ενδιαφεροµένων, το πλήρες κείµενο της ∆ιακήρυξης  σε 
ηλεκτρονική µορφή έχει αναρτηθεί από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής 
(www.vostanio.gr) στον σύνδεσµο ∆ιαγωνισµοί και στη ∆ιαύγεια. 
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